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ŽUPNI URED  

RADNO VRIJEME 
utorak i petak 

OD 17.00 DO 18.00 sati 
tel. 01/8894-555 

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr 
www.zupa-ivanmerz.hr 

07. 12. NED 
II. NEDJELJA 

DOŠAŠĆA 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Kata Lavrić i + iz ob. 

  

+ Krunoslav Luketić 

  

Pro Populo 

08. 12. PON 

BEZGREŠNO 

ZAČEĆE 

BDM 

06.00 + Anka Jerković 

09. 12. UTO svagdan 

06.00 

  

18.30 

- kolektivna nakana 

10. 12. SRI svagdan 06.00 + iz ob. Fiket 

11. 12. ČET svagdan 

05.30 

  

06.00 

euharistijsko klanjanje 

  

+ Dragutin i Anka Luketić 

12. 12. PET svagdan 

06.00 

  

18.30 

- kolektivna nakana 

13. 12. SUB 
sv. Lucija, 

djevica i mučenica 

06.00 

  

18.30 

+ Iva Miloloža 

  

Molitva i paljenje iii. svijeće 

14. 12. NED 
III. NEDJELJA 

DOŠAŠĆA 

08.00 

  

09.30 

  

11.00 

+ Katarina Vidaković 

  

+ iz ob. Bošnjak i Špigelski 

  

Pro Populo 

Misna čitanja druge nedjelje došašća, osobito evanđe-
lje, pozivaju nas na obraćenje. Onaj kome su bliska e-
vanđelja zna kako je obraćenje temeljna poruka i poziv 
Ivana Krstitelja te da i sam Gospodin Isus započinje 
svoje javno poslanje pozivom na obraćenje. No, suvre-
menom čovjeku nije posve lako razumjeti što znači ob-
raćenje, i što znači „obratiti se“. Sam pojam obraćenje 
upućuje nas na nekakav povratak, na zaokret, na prom-
jenu smjera putovanja. Ako se trebamo obratiti, tj. vra-
titi, to znači da se nalazimo na krivom putu, odnosno 
da putujemo u krivom smjeru. I upravo je to upitno su-

vremenom čovjeku. Misli: kako se mogu nalaziti na krivom putu ili kako mogu 
ići u krivom smjeru kad nikome ne činim zla, kad nikoga ne mrzim, kad, štoviše, 
nastojim činiti dobro gotovo svakome. Brojni plemeniti i dobri vjernici na takav 
način svode kršćanstvo na humanizam. I ne znajući uklanjaju Krista, odnosno 
Boga iz svoga života. Više nije Krist mjera našega moralnog djelovanja, nego 
naša iskrivljena savjest oblikovana na općem mnijenju kako je i za kršćane do-
voljno ne činiti zlo, a ako se uz to učini koje dobro tada smo baš dobri ljudi i 
vjernici. No je li to baš tako? Jesmo li u pravu kad pomislimo da nam ne treba 
obraćenje? Što dakle znači obratiti se? Kako bismo razumjeli pojam obraćenja na 
koje nas poziva današnje misno evanđelje potrebno je otkriti biblijsko značenje 
pojma obraćenja. Iz evanđelja doznajemo kako je Isusovu propovijedanju pretho-
dio nastup Ivana Krstitelja čije propovijedanje i djelovanje evanđelisti predstav-
ljaju kao poziv na „metanoju-obraćenje“ i pokorničko krštenje. Pred skorim dola-
skom kraljevstva Božjega „obraćenje“ postaje neizbježna zadaća za svakoga čo-
vjeka. Nitko nije izuzet: ni grješnici ni pogani ni pobožni koji drže da im nije po-
trebno obraćenje. U Ivanovu propovijedanju čovjekovo se obraćenje isprepliće s 
Božjim djelovanjem. Zapravo, čovjek treba primiti obraćenje kao Božji dar, 
premda ga to ne oslobađa i osobnog napora. Budući da se približava dan Božji, a 
to je dan Božjeg suda, „obraćenje“ je hitno. Potrebno je, veli Ivan, donijeti 
'plodove obraćenja'; što ne znači skrupulozno vršiti zakon (farizeji, eseni), nego 
iščekivati Onoga koji dolazi. Ivan je svjestan da djeluje u ime Božje te da su nje-
govo propovijedanje i djelovanje usmjereni prema Onome koji ne će krstiti samo 
s vodom, nego Duhom Božjim. Za Gospodina Isusa „obratiti se“ znači sve osta-
viti i Njega slijediti, znači postati „kao dijete“ koje je puno pouzdanja u nebeskog 
Oca. 
Neka nam Gospodin svima udijeli milost istinskog obraćenja. 



AKTUALNOSTI 

BLAŽENI IVAN MERZ O BRAKU I OBITELJI 

   DAR ZA ŽUPU                   DAR ZA ŽUPNI CARITAS                  WHATSAPP 

Božanska dobrota je ono vječno žensko što prosjajuje kroz žensko biće i pobuđuje te na 

jaču ljubav k Bogu. Djevojka je odraz Božjeg savršenstva, koja je tebi namijenjena da 

te dopunjujući diže. No, da ti zaista bude potpuna pomoć, treba da si međusobno sve 

donesete u brak i da ništa ne ispijete prije, jer će inače uzmanjkati u gorkim danima. 

Gledaj u zaručnici najprije značaj i duševnost, koji kriju vječno blago za tvoje potom-

stvo. Prije ženidbe treba da ste oboje netaknuti, jer će samo takvi ostati vjerni u ženid-

benoj čistoći. Izbjegavaj opasnosti nježnosti, preranog zaljubljivanja, dodire. Razvijaj 

se da joj u obitelji mogneš puno dati, a ne samo od nje tražiti i primati. A što onda ako 

Ti u tom razdoblju izgrađivanja Tvoga značaja lijepo lice zavrti glavom? Tada zbogom 

odgoj značaja, staleška izobrazba, apostolat. Bit ćeš rastresen; svakom prilikom ćeš 

misliti na nju… Prije nego li si počeo živjeti, već Te je život svladao. A to je zlo…Ne 

velim da je zaljubljivanje zlo; naprotiv je ono velika sreća ako se dobro zaljubiš; no 

ono je pravo zlo ako se prerano zaljubiš, jer će Ti ono zakočiti Tvoj duševni život upra-

vo u ono doba kada je odredila Providnost da se duševno i tjelesno razvijaš. 

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 

■ Župni ured u vremenu došašća ureduje utorkom i petkom od 17.00 do 18.00 sati . 
Od utorka 09.12. možete upisati nakane za siječanj, veljaču i ožujak. 
■ Sveta ispovijed od ponedjeljka do subote u 05.30 sati te utorkom i petkom od 18.00 
do 18.25 sati. 
■ Pobožnost krunice moli se 30 minuta prije mise, osim nedjeljom. 
■ Euharistijsko klanjanje četvrtkom u 05.30 sati. 
■ Utorkom nakon večernje mise je čišćenje naše crkve, odazovimo se i brinimo se o 
našem domu molitve. 
■ Kateheza za Prvu Pričest i Krizmu redovito po rasporedu. 

■ Hvala svim darovateljima i tvrtkama za potrebe naše zajednice i Caritasa. U nedje-
lju 14. prosinca je nedjelja Caritasa. Nakon misa možete ostaviti svoj dar kod naših 
volontera.  
■ Mješoviti zbor probe ime ponedjeljkom u 19.15 sati u Pastoralnom centru. 
■ Zbor „Put k Suncu“ probe ima srijedom u 20.00 sati u Pastoralnom centru.  
■ Obiteljski zbor probe ima svakog drugog i četvrtog petka u mjesecu u 19.30 sati u 
Pastoralnom centru.  
■ Dječji zbor Orlići probe ima 07., 14., i 21.12. u 16.00 sati u Pastoralnom centru. 
■ Ženska molitvena zajednica svoje susrete ima srijedom u 19.00 sati u Pastoralnom 
centru. 
■ Oratorij za djecu Isusovi prijatelji subotom u 09.00 sati.  
■ Ministranti susret imaju u subotu u 10.30 sati.  
■ Druženje za mlade je svake nedjelje u 19.00 sati u Pastoralnom centru. 
■ Susreti za majke, trudnice i bebe su svakog četvrtka od 10.00 do 12.00 sati u Pasto-
ralnom centru. 
■  Susret obiteljske zajednice je 13. prosinca u 16.00 sati u Pastoralnom centru.  
■ U subotu 13. prosinca u 18.30 sati pozivamo vas na paljenje treće adventske svijeće 
na našem velikom župnom vijencu. Svake subote uoči nedjelje došašća okupiti ćemo 
se na zajedničku molitvu, pjesmu uz naše zborove te paljenje svijeće.  
■ Mole se obitelji i pojedinci koji su u proteklih godinu dana doselili na područje Žu-
pe ili su promijenili prebivalište ili boravište na području Župe da se za blagoslov obi-
telji prijave u župni ured ili putem emaila do 10. prosinca. Podaci za prijavu: prezime 
obitelji, adresa, kat, broj članova obitelji i kontakt tel.  
■ Susret hrvatske katoličke mladeži održava se u Požeškoj biskupiji  02. i 03. svibnja 
2026. pod geslom „ Ja sam trs, vi loze“. Prvi dan susreta odvija se u gradu Požegi a 
drugi dan po župama biskupije. Prijave traju do 10. ožujka 2026. a prijaviti se možete 
kod Antonija ili Marte, nedjeljom od 19.00 sati u Pastoralnom centru na druženju mla-
dih. Kotizacija za susret je 10 EUR koju treba dati prilikom prijave.  
■ Lijepo vas molimo da do nedjelje 14.12.2025., osobnim dolaskom u župni ured ili 
emailom prijavite nepokretne i bolesne župljane kako bi ih ispovjedili i pričestili o 
Božiću. Sljedeću nedjelju reći ćemo točan datum pohoda.  

Hodočašće u Svetu Zemlju  od 18.kolovoza do 25. kolovoza 2026. godine. Vi-
še informacija nalazi se na maloj oglasnoj ploči u hodniku. Pravo upisa imaju 
župljani župe bl. Ivana Merza a ukoliko ostane mjesta ostali zainteresirani. Ci-
jena hodočašća je 1770 EUR. Prijave su osobnim dolaskom u župni ured.  
Prilikom prijave potrebno je ostaviti kotizaciju u iznosu  200 EUR!  
Prijave kreću 25.11.2025. 

MISLI SLUŽBENICE BOŽJE MARICE STANKOVIĆ 

Jer šta je zapravo misija žene? Da u svome krilu, na svojim rukama i na svome 
srcu nosi život, razvija ga i u punoj ga mjeri svakome dijeli. Život tijela i Život 
duše! Napose duše! Zar nije onda njezina misija slična Isusovoj? Izvor: mari-
castankovic.hr 

■ Blagoslov kipa bl. Ivana Merza, o njegovom 129 rođendanu, bit 
će 16. prosinca u 18.30 sati a misno slavlje i obred blagoslova pred-
vodi mons. Marko Kovač, pomoćni biskup zagrebački.  

ROĐENDAN IVANA MERZA 


